I—16 =R LIREANR « B E 2 F ¥ 38 B -3

T XSty =9 A LAEP

=R LR R« Th - THES B R SA B RBR T G N ELYE.
EBETNL TR IR L s REFBRIEG T A Lo bt REL, BT
Bo wuFhhod £ 3 (1L w3, Leved VX=0 5ifahF ANt xuws 5% o
%’ﬁﬁ" ¢t A T3ﬁb’ﬁ¥"’t£ LAL3, 2N T T o B3« Brtedtial 20 WA Lﬁ;}_)\
L, iy*\?fﬁ“?}ﬁﬁj’ YR BAT dtvyo BB v R L D ey %
/j\JJPd)A 1 3Aurynﬁ|7]\2};%‘(g wolbex 4 a kT

X=%b, + & + & Vix=0 = ¥, =0, 7‘§=o} Vg =0
EEY Yl
(). = @), r(!é) +(§2) cf=mc=@c,c¢, =cz)~=o

(2)
(90—?1;)4’ (’}Z + (4 ('9'2) )c=(%‘%)¢ ’ ) (zn) =0 j

Wb V"y{,=0 H e M=e v VX =F e &< k) Pf=0 e TIF a2y
Ths B« V% = 2R, + Y, otps B M3, L2 2nw 3HE o MEv ¥ e=oe s

L IV =20 e th Y =24 4 RS oamse 3BB e ET 2o G IEH S
R S N S iﬁ%ﬁ(mc /) wFIanu&a\ﬁ eEIY e vl ) VY= Foo A S
N ”“fﬁ?‘ Mz 2 0 Polssom FAT HA 99568 ot Circen.iz.lﬂ Gcz.y.1,7) T VAT

,=-——//6(><y7,7)];<r7>4747 &)

)

E g Na, A

BB 2B BN ch o M wIKE o p e T Trteda Wk W 3 Dtk
leto BB ( tfBndl2 ncPha. TheBixIe wnr=5F0 War » mer i
3, JGgdhw

u (_i)’): /E/I(S) —)% l&y ?L ds N (‘ = J(Z-Z)"-r (7"7)‘2 @)

YR e B My KO IR F2 TG frelale RAFTHER 9 LG5 Wz Lo B s,
preb = ety - //us: Kes trds
4

Kestym (5= I ~Zo= )T | qter e X Xr] }
(- 392+ Oom9)2

/'z\%’%%"lﬁcnf”hﬁl %ziw*{;z:] 1*%'13ms?ﬁ#i{zﬁw.\:wr%’«#:@lﬂtzz/.;, B iy %

??w‘"’ﬁué)"ﬁ? BEECEES = .(P o x, YA o s K=Pust, B=Puaut vhazn &
f=('/h)c=—f.t{%j?yd't—%]‘;Pzdt}d*‘l'dz_‘f/gy +Y

= El?(—-a.fb)sinlt + Pa (Cost-l) +dAeest — Lﬁfa'nt + /

(4]



(2% = —%[},Jt-féfptﬂat—a«—j{fﬁg

= faniit + Peootlesl~)) - tdcovt - afrlt

c7)
73 3,

OR w3 GreendoB Geryymn WHEREvw o kit (L BB R CiPh b 3,
Gan3.9) =~ f oy mmrcy-pry + S lop AL ((7- B yy (7 20y

FARUN Pt Koyt @)

4 - Pk~ K ot
)= 2] < Lodrt €s) = /N(t) cs, )

ﬁ x.7) jf{ " &7( M [ P’ } o
L o%eimits et 3 )

(e 20 eB {14 alOTHTTE) st iy g

A Fcxy)= /V(;e)f;lo”}dt s =L (@), —/vw Kes.kr dt 0 (o= o)
¢ ¢

Fxpp 9w v B eFHRTEAC Ths w (B=0 THs Kpwe) vqkms kAL TS

FAEA 2 B efF ] w,

§t1‘~;)=/(wc+) 2 L’y;gum w19)= A/vm kestrdt  (An BEk s 1)} ()
(é_f)t ¥ = Pasiih+ Poement-1) ~bdent —afrift,

@), g ] ML FHRA o v oG ¥ ekt o PR
Fuld>1 B remzgs BRRBSLZE ! 1 Gauu oA 2 HB L 1 Faiyoms =
Tv o T pfolh wk Tt FBR MR oFhe U s,

t, = 2° 20" s¢. 23 t,=r2" 03 39.¢7 tr=23t &l o te= 60" 59 39. 95 =780 o4y
- 50 2, L, =/90% by ts-/50-T; Zo=r180- 2, T = 190°- T,

R Ri=00332:57 R'=Ri=0.00¢7207 KRR oro9.6¢32 RK-073¢ 633¢

RE-Rl'=0.1¢7 762/ v2)

PlRBo v mille w {0 ) @b B v P2 0 tRETRA B oy v, w, Fl, &
HE v a0 s, 790 2ts xNu 2onﬁifii£¢\"kﬁ<ﬂ,'y “§ ook iy M
Ul M, v, w oo EED e dhie s

ab !

/ /
. R + T + +
P ﬁ.%«‘:—:f&t‘:— cos(i‘."t;) E %;:f_b_‘f__w(si+7[-ti) %:_t%:—ws(sl'r?t-fh) a:—_"

::..:;:;p;u;-tglj
-

> g FALFHEA Ly 4’1’&@ M5, V) vk 3wl R SBEFH AT H s o 3

Weo o Wev Kistr) i » 773 3 AAMBIOT R bt Tl o TIHE I M3 w W w ww,

N iRy wr @ ow AR kg 1 3R BAE (%;"E)g Yoz o C FruREL N5





